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P2- Dispositivos Eletronicos, 2017-1

1. (a) Para o circuito ao lado, baseado em um Enhancement
NMOS, diga qual configuragdo de amplificador o mesmo
executa. (b) Mostre o diagrama de pequenos sinais. (c)
Calcule o ganho de tensdo vout/vin. (d) Calcule a impedancia
de entrada Zin vista pela fonte (Vin/lin), onde lin ¢ a
corrente que sai do gerador AC.

RO

_LC1 RG

2.a) Apresente o esbogo a forma de onda de saida para o
circuito ao lado. Considere eNMOS, VTH=0.8V, Vin
senoide, freq. 8 Hz, amplitude pico-pico 10V, offset 5V (i.e.
onda esta totalmente acima do Zero Volts). Onda quadrada
oscila entre zero e 1V, frequéncia 80Hz. (b) Para que serviria
esse circuito? Explique brevemente sua funcionalidade.

VIN

VS

3.(a) Calcule Ipg e Vs. Considere o dispositivo JFET com
IDSS=6mA e VP=-6V.
Resistores na figura 2K2 e 0.39K. VDD=14V

4. Para os circuitos Vth=1 e k = 30 uA/vV> (NMOS) e k
= (2/5)*30 uA/V> (PMOS). Calcule as tensdes e
correntes nos pontos apresentados. P e N-enhancement
MOSFET.

NMOS- flexa saindo
PMOS — flexa entrando

5 .(a) Calcule a corrente que circula no resistor R3.
Considere B=100 e vbe=0.7V, ignorando as correntes de
base. (b) R3 (a carga) progressivamente aumenta, qual
o valor que faz a fonte de corrente ndo mais operar
como desejada? (DICA pense no limite onde QI
satura).
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